

## 中央政法委发出关于开展向黄学军同志学习活动的通知（2007年）

发表时间：2012-05-03

来源：《中国精神文明建设年鉴》

《通知》要求，学习黄学军同志牢固树立社会主义法治理念、坚定理想信念的政治觉悟。广大政法干警要自觉以黄学军同志为榜样，牢固树立社会主义荣辱观和法治理念，自觉用科学、先进的理念武装头脑，指导实践，毫不放松思想政治学习，牢固树立正确的世界观、人生观、权力观和价值观，永远保持政法干警忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的政治本色。

《通知》要求，学习黄学军同志牢记宗旨、执法为民的公仆情怀。广大政法干警要自觉以黄学军同志为榜样，关注民生，体察民情，永葆对人民群众的热血情怀和真挚情感，将维护人民群众合法权益作为执法工作始终不渝的追求，强化执法为民意识，力行执法为民之举，扩大执法为民效果，真正做到权为民所用，情为民所系，利为民所谋。

《通知》要求，学习黄学军同志胸怀大局、定纷止争的使命意识。广大政法干警要自觉以黄学军同志为榜样，始终坚持以科学发展观为统领，围绕中心，服务大局，以耐心化解纠纷，以真情赢得信任，积极实践和谐理念，努力追求和谐效果，为构建社会主义和谐社会营造风正气顺、人和业兴的良好氛围。

《通知》要求，学习黄学军同志爱岗敬业、清正廉洁的优良作风。广大政法干警要自觉以黄学军同志为榜样，充分发扬爱岗敬业精神，全神贯注、全力以赴投入执法工作，严格遵守政法干警的职业道德，在法律与金钱、权力、人情的诸多较量和考验面前，立场坚定，头脑清醒，不负重望，不辱使命，努力成为政治坚定、业务精通、作风优良、执法公正的新时代政法干警。

《通知》要求，中央政法各部门和各级党委政法委要把开展向黄学军同志学习的活动作为加强政法队伍建设的一项重要内容，认真学习胡锦涛总书记今年6月25日在中央党校省部级干部进修班上发表的重要讲话精神，紧密结合社会主义法治理念教育，引导广大政法干警以黄学军同志为榜样，深入实践“三个代表”重要思想，努力贯彻科学发展观，进一步落实执法为民的要求，进一步增强维护社会和谐稳定的责任感和使命感，更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，毫不动摇地坚持和发展中国特色社会主义，做到思想上始终清醒、政治上始终坚定、作风上始终务实，为构建社会主义和谐社会作出新的贡献，以更加出色的工作业绩迎接党的第十七次全

**预览已结束，完整报告链接和二维码如下：**

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11\\_2780](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_2780)

